
Lot Number Description 12/12/2020Result for Auction Dated Sale Price

1 Large hallmarked silver inkwell with clear glass liner A/F - Diameter approx 15cm 15

2 Hallmarked silver picture frame 30

3 Hallmarked silver cigarette case, vesta case, napkin ring etc - weighable silver approx. 270g 100

4 Hallmarked silver wine goblet in case - Approx 138g - Tewkesbury Festival 1971 55

5 Set of 6 hallmarked silver Apostle spoons together with matching hallmarked sugar nips & Georgian Scottish hallmarked silver strai75

6 Gold sapphire & diamond ring - Estimate £70 to £100 90

7 Silver & amber tree of life pendant 40

8 Gold ruby & diamond ring - Estimate £80 to £120 120

9 Silver & enamel pearl drop pendant 25

10 Unusual gold diamond set ring - Estimate £90 to £130

11 Gold sapphire & diamond Greek key pattern ring - Estimate £90 to £130

12 Pair of pearl, emerald & diamond heart shaped earrings - Estimate £80 to £120 110

13 Gold diamond cluster ring - Estimate £65 to £90

14 Silver & amber dragonfly brooch - Estimate £30 to £50

15 Gold triple row diamond set ring - Estimate £75 to £110

16 Pair of amethyst drop earrings - Estimate £70 to £100

17 Silver amber set ring

18 Gold emerald & diamond half hoop ring - Estimate £70 to £100 70

19 Gold sapphire & diamond ring - Estimate £65 to £90

20 Silver & enamel butterfly brooch 22

21 Gold, ruby & diamond ring - Estimate £90 to £130 100

22 Gold sapphire & diamond cluster  ring - Estimate £100 to £140

23 Silver opal set ring 40

24 Gold sapphire & diamond cluster ring - Estimate £100 to £140

25 14k gold opal & diamond pendant - Estimate £120 to £160 170

26 White gold ¼ct diamond solitaire ring - Estimate £140 to £180

27 Gold diamond set half hoop ring - Estimate £65 to £90

28 Silver & amber bracelet 30

29 Gold coin ring - Estimate £50 to £80

30 Gold Victorian style sapphire & diamond ring - Estimate £90 to £130

31 Silver enamel cat brooch 25

32 Gold garnet cluster ring - Estimate £40 to £60

33 Pair of pearl & diamond bow earrings - Estimate £80 to £120 160

34 Gold diamond & topaz ring - Estimate £70 to £100

35 Silver & amber bangle 25

36 Gold channel set diamond ring - Estimate £80 to £120

37 Gold pink tourmaline & diamond heart ring - Estimate £70 to £110

38 Silver & enamel pendant on chain

39 Gold ruby & diamond cluster ring - Estimate £65 to £90 65

40 White gold diamond set ring - Estimate £50 to £80

41 Silver & amber mouse brooch 25
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42 Gold diamond solitaire ring - Estimate £65 to £90 65

43 Pair of pearl & diamond heart shaped earrings - Estimate £80 to £120 90

44 Gold sapphire & diamond 3 stone ring - Estimate £65 to £90 65

45 Silver & amber pendant 35

46 Gold diamond set ring - Estimate £60 to £90

47 Sapphire & pearl heart pendant - Estimate £40 to £60 90

48 18ct gold diamond stud earrings - Estimate £250 to £350 270

49 Gold sapphire tennis bracelet with valuation certificate - Estimate £240 to £300 220

50 18ct white gold, ruby & diamond pendant on chain - Estimate £240 to £300

51 Gold ruby & diamond cluster ring (Size: N) - Estimate £240 to £300 240

52 18ct white gold emerald & diamond ring (Size: N½) - Estimate £460 to £600

53 Gold opal & ruby cluster ring (Size: P) - Estimate £120 to £160 120

54 Fine Art Deco 18ct white gold emerald & diamond set ring (Size: O½) - Estimate £650 to £800 900

55 Fine white gold diamond bracelet - Estimate £1400 to £2000

56 Gold sapphire & diamond triple stacking ring - Estimate £80 to £120 80

57 Boxed Lorus watch as new

58 Boxed Seiko watch 20

59 Silver coin pendant and chain 10

60 Boxed Chinese tourist coin commemorating the Great Wall of China

61 Rhinestone vintage dragon brooch 35

62 3 costume rings 2 marked 925 25

63 Boxed lizard costume brooch 30

64 2 pairs of silver earrings 20

65 Boxed Rennie Macintosh clock 28

66 Unusual stone set policeman costume brooch

67 Edwin Blyde pewter pill box featuring hunting dog 20

68 Small collection of silver and costume jewellery 30

69 Silver enamel whale brooch 25

70 Boxed costume crane brooch 20

71 Small silver mounted conductors baton with hallmarked plaque marked 1913 50

72 Permanol tin with capsules of vintage lighter fuel

73 Boxed Colibri lighter disguised as pen 22

74 2 small albums of postcards 30

75 Collection of wooden pipes 10

76 Collection of stamps to include covers etc 15

77 Travel clock and jewellery case as new 10

78 Map A/F

79 Scrap book - Started 10/03/1937 - Contains pictures of wars in Spain and China 15

80 Box of stamps & stamp albums 25

81 Box of black & white railway pictures 40

82 Box of postcards 20
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83 Collection of Military figures 25

84 Gerber magnum hunter knife in sheath with belt 60

85 Brass car horn 20

86 Reproduction pepper pot revolver marked Worcester 30

87 Commando knife with finger guard middle east pattern in sheath - Estimate £300 to £400

88 Rare olive green WW2 German belt  buckle 'GOTT-MIT-UNS' dated 1942 manufactured by Stadt-Rokycaner Eisenwerke (E.L.S co

89 WW2 German belt buckle 'GOTT-MIT-UNS' on belt

90 WW2 German leather pistol holster

91 WW2 German leather pistol holster 35

92 Good quality scale model field gun with machined steel barrel & chassis, detachable wheels on oak stand - Overall length 39cm440

93 2 Knijpkats 'Squeeze cat' - Dynamo flash lights made by Dutch POW's in WWII 20

94 Christofle tray Vertigo by Andrée Putman with original bag - Approx 64cm x 41cm 150

95 Good quality reproduction Rolex advertising clock with sweeping second hand - 'James Cameron' Sea Dweller

96 Trio of framed WWI medals with photograph - N2109509 PGTE W Miles 50

97 Good quality reproduction Rolex advertising clock with sweeping second hand - Daytona 100

98 An unusual 19th century percussion muzzle loading shotgun - Decommissioned 280

99 A 19th century breech loading percussion double barrel shotgun by Mabson, Labron and Mabson - Decommissioned 250

100 Centurion on chariot figure

101 Collection of boxed model engines 20

102 2 shelves of red & white china 30

103 Tri-ang Minic - Green Line bus

104 Tri-ang Minic - Steam tractor

105 2 Cranberry glass vases 15

106 Pair of boxed Swarovski champagne flutes 45

107 Pair of white metal peacocks 50

108 3 Caithness paperweights 25

109 3 bronze artist made ducklings 90

110 Large Art Deco style perfume bottle - Approx H: 24cm 60

111 Pair of Claus Josef Riedel crystal candle holders 12

112 Model of cannon 40

113 Murano dolphin in the manner of Seguso 18

114 Shelf of collectables to include champagne coaster and 2 pairs of boxed green jade chopsticks with rests 25

115 Painted terracotta charger - Diameter 38cm

116 2 mining lamps 28

117 2 antique planes 18

118 Shelf of advertising ashtrays 18

119 Collection of cobalt blue glassware 25

120 Ivory figure lady Madonna - Approx H: 29.5cm

121 Carved Ivory tusk - Elephants - With CITES certificate - Approx L: 71cm 140

122 Pair of Ivory Art Deco candle sticks 60

123 3 vintage cameras to include Kodak 18
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124 5 Royal Doulton figurines - Boxed - HN4583, HN4426, HN4096, HN4117 & HN4250 40

125 Set of six Poole vases 40

126 Murano clown - Approx H: 33.5cm 18

127 2 Royal Worcester cabinet plates

128 Shelf of collectables

129 Melba tea set 10

130 Collection of boxed diecast vehicles 30

131 8 Babycham glasses and a Coronation glass 12

132 Yew wood mantle clock 20

133 Collectables to include pewter 22

134 Spode early 19th century part dessert service 20

135 2 shelves of glass to include sets, Stewart Crystal and Tutbury 70

136 Shelf of advertising ashtrays & advertising mirror 20

137 Collectables to include teapots 20

138 2 shelves of candelabra 40

139 Collection of cameras

140 4 cut glass decanters 50

141 4 fold dressing screen

142 Collection of pictures 18

143 Mahogany sofa coffee table 25

144 Small ecclesiastical table 40

145 Early oak milking stool 45

146 Carved wooden Black Forest style bear - Approx H: 83.5cm 80

147 Vintage towel rail 12

148 Model galleon - Approx H: 54cm 15

149 Box of vinyl LP's 20

150 Collection of Royal Winton china - Some boxed 18

151 Leather bar stool by Autkell 40

152 Georgian barley-twist gateleg table 300

153 Collection of Wedgwood candlesticks and candelabra - Boxed 65

154 Globe

155 1960s manakin torso 15

156 Shabby chic hall table 45

157 Georgian tilt top tripod table 20

158 Coal skuttle 25

159 G-Plan dressing table

160 Vintage painted display cabinet - Approx H: 86.5cm 45

161 Coopered oak coal skuttle 25

162 Small mahogany chest of 3 drawers - Approx W: 53cm D: 38cm H: 53.5cm 60

163 Pine framed mirror

164 Vintage RSPCA collection box with key 380
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165 Mahogany inlaid D-End table 30

166 Reproduction pike in bow front case 80

167 Small Georgian oak fitted bureau - Approx W: 76cm D: 46cm H: 93.5cm 180

168 Collection of Poole China 40

169 4 coat rack 22

170 3 coat rack 28

171 3 coat rack 20

172 Collection of early model railway to include engines, carriages, transformers etc 25

173 Wall art - Sexy lady - 120cm x 80cm

174 Pair of prints - Marine-scapes by Garman Morris 10

175 Pair of prints in gilt frames

176 Set of 4 hunting themed hand coloured aquatints 15

177 Pears print - Appetising 10

178 Small pine dome top chest 30

179 Oil on canvas - Sheep and mountains - 60.5cm x 45.5cm 22

180 Watercolour - Lake Orta - Northern Italy by Ebenezer Wake Cook 130

181 School desk 10

182 Upcycled table 28

183 Sturgeon print - Ploughing 10

184 Nickle plated wall mounted stags head 55

185 Antique pine farmhouse table - Approx L: 152cm W: 99cm H: 73cm 260

186 Male & female taxidermy pheasants

187 2 spindle back chair frames 10

188 Barcelona chair & stool - Chair A/F 75

189 Pair of white Barcelona chairs 200

190 Set of six rush seated Lancashire spindleback chairs to include 2 carvers 210

191 French oak and chestnut farmhouse table circa 1850 - Approx L: 170cm W: 75.5cm H: 75.5cm 440

192 Print - The Olympigs 10

193 Oil on canvas - Train on bridge - Image size approx 44.5cm x 34.5cm 25

194 Stone effect lamp 25

195 Edwardian oak bureau 65

196 Pine display cabinet 45

197 Antique pine chest of 2 over 2 drawers - Approx W: 85.5cm D: 41cm H: 82.5cm 100

198 Cheese board, cheese baker & 4 cheese plates 20

199 Booze - 2 bottles of Grants whisky, Croft sherry & Harveys 30

200 Blonde elm Ercol unit 120

201 1970's fibre optic flower in case in working order - H: 43cm 25

202 2 mid-century Nathan units, G-Plan bedside cabinet & 2 mid-century chairs 45

203 Print  - Paws by Paul Yeomans 35

204 2 blue & white tiles in frame 18

205 L/E signed print - Eastern scene by Spencer W Tart
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206 Oil on board - Railway scene - Image size approx: 50cm x 34.5cm 15

207 Pair of Gothic style mahogany hall chairs 28

208 Mounted 10 point antlers 65

209 Butchers block on metal stand 70

210 2 china cats 10

211 Bedpan of marbles 15

212 Oriental themed tea light holder

213 Collection of carved African animals to include Zebra stool 25

214 Regency inlaid sofa - A/F

215 Bang & Olufsen Beocenter 9500 - With type 6513 speakers 260

216 Cased socket set 18

217 Good quality toolbox and tools 90

218 Pair of early fire dogs

219 Pine framed overmantel 12

220 Military chest 35

221 Vintage Art Nouveau style wrought iron wine rack 80

222 Pine plate rack

223 2 radios, Sony & Grundig designed by F A Porsche 22

224 Coulson print - Ploughing 18

225 3 boxes of comics to include mostly Marvel 150

226 LED Reindeer new in box 18

227 Wall clock 20

228 Large print - A Summer Incident 15

229 4 fold tapestry screen 30

230 4 fold Oriental screen 15

231 Collection of sticks 10

232 Callaway Big Bertha promotional miniature golf bag / stick stand

233 Inlaid, mahogany bureau bookcase - Approx W: 98cm D: 47cm H: 223cm 40

234 G-Plan 'Librenza' sideboard - Approx W: 132.5cm D: 48.5cm H: 84cm 90

235 Metal Walls advertising sign - 91.5cm x 61cm 50

236 Early wooden cased violin marked J and A Beare A/F 50

237 Signed L/E print -Arundel by John Chisnall - 1 of 150

238 Victorian carved oak mirror back sideboard - Approx W: 136.5cm D: 53.5cm H: 183cm

239 Collectables to include brush set 10

240 1930's watercolour - Walk, Trot, Canter & Gallop 18

241 Reproduction railroad crossing - Stop look and listen 18

242 Set of antique weighing scales by Henry Pooley & Son - Liverpool & London 160

243 Pine brass bound trunk 40

244 Haberdashery cabinet (top glass missing) - Approx W: 181cm D: 56cm H: 92cm 600

245 Ornate brass standard lamp 25

246 Antique pine chest of 2 over 2 drawers 65
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247 Brass wall hanging gong 60

248 Georgian mahogany sideboard - Approx W: 153cm D: 64.5cm H: 91.5cm 35

249 Mahogany toilet mirror 20

250 Elephant bracket shelf 18

251 Leather top pine desk - Approx W: 128.5cm D: 63.5cm H: 75cm 120

252 Herbert Terry Anglepoise lamp 70

253 Reproduction cast Ferrari sign 18

254 Reproduction cast Rolls Royce sign

255 Reproduction cast Mobilgas sign

256 Good quality reproduction enamel Michelin sign

257 Reproduction cast Asylum for the Insane sign 35

258 Barley twist oak sideboard / buffet - Approx W: 106.5cm D: 44.5cm H: 92cm 45

259 Bronze figure on marble base - Ladies dancing - H: 37cm 120

260 Set of Scientific scales 28

261 Royal Albert tea set - Moonlight Rose 110

262 Mahogany cabinet with 2 drawers - Approx W: 89cm D: 48.5cm H: 80cm 20

263 Small mid-century sideboard - Schreiber - Approx W: 99.5cm D: 39.5cm H: 74.5cm 75

264 Anglepoise lamp 25

265 Georgian mahogany lowboy on cabriole legs A/F 80

266 Rosewood card table

267 Small oak bookcase 28

268 3 pieces of silver painted furniture 28

269 Carved oak corner cupboard 120

270 Stool & butlers tray on stand

271 2 round tables & oak pot cupboard 35

272 Pair of hare silhouettes 20

273 Christmas tree silhouette

274 Moorish style table 50

275 Elephant wicker laundry basket 22

276 Reproduction milk churn 18

277 Set of 4 bowling woods

278 Collection of hunting themed prints

279 Barley twist pray du with floral tapestry covering 25

280 Georgian corner shelves 15

281 Small American 1950's diner style child's chair 40

282 Heavy refectory table - Approx L: 214cm W: 93cm H: 79cm 200

283 Set of 8 shield back rush seated chairs to include 2 carvers

284 3 Moorish style tables

285 Cased magic lantern & slides 60

286 Nest of oak tables & walnut bedside cabinet on cabriole legs 28

287 Mahogany framed button back slipper chair with scrolled arms 120
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288 Bar-back kitchen armchair 70

289 Reproduction mahogany button back 3 piece suite

290 Child manakin 30

291 Georgian mahogany tilt top tripod table 30

292 5 bathroom racks marked Le Bain 10

293 Box-stool with magazine rack to interior 30

294 Barometer, sampler, picture & framed silks

295 Pair of mahogany framed reproduction armchairs 20

296 Antique sewing table 80

297 Chesterfield York slipper chair with green leather & mahogany frame 210

298 Mahogany Astra glazed display unit 12

299 Antique pine wardrobe on bun feet - Approx W: 114cm D: 46.5cm H: 179cm 100

300 Ronnie & Reggie Kray memorabilia to include signatures and framed official Pentonville prison shirt 65

301 Cased taxidermy garden birds 100

302 Mahogany chest on chest - Approx W: 83.5cm D: 48cm H: 151cm 120

303 Pair of Art Deco bedside cabinets 240

304 Pair of Bristol GWR 150 prints 15

305 Vintage desk 100

306 Vintage desk 100

307 Vintage desk 100

308 Vintage desk 60

309 Mid-century teak sideboard - Approx W: 204.5cm D: 43.5cm H: 72cm 240

310 Pair of bedside chests 40

311 Antique metal framed single bed 30

312 Victorian watercolour - Farmyard scene by Frederick E. Valter 1892 80

313 Oak chest 35

314 Pears print of girl and dog 10

315 Carved oak stool 28

316 Pine writing desk 100

317 4 wooden advertising boxes to include R White's original 35

318 Upcycled table 10

319 Extending mahogany antique dining table - Approx size: L: 213cm W: 106.5cm H: 72.5cm

320 Arts and Crafts copper chandelier 40

321 Large pine chest - Approx W: 122.5cm D: 64.5cm H: 60cm 65

322 2 set of prints - Hunting theme & signed owls 10

323 Brown leather wingback armchair 300

324 Edwardian window seat with Druce and Co label 40

325 Watercolour by Elizabeth Morris

326 L/E print - Guardians of the plain by Spencer Hodge

327 Pair of vases - Approx H: 33cm 18

328 Antique pine chest of 2 over 2 drawers - Approx W: 100cm D: 46cm H: 108cm 160
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329 Large brass jardinière from the Felix Dennis estate - Approx H: 99cm 140

330 3 drawer oak dresser base - Approx W: 142cm D:53cm H: 77cm 130

331 Jules Richard Le Taxiphote with glass slides in good order - Estimate £350 to £500 420

332 Contemporary oak sideboard and cupboard 50

333 Large ceramic elephant plant stand - Approx H: 44cm 65

334 Small red Eastern rug - Approx 114cm x 63cm

335 Red Eastern rug - Approx 180cm x 140cm 40

336 Red Eastern rug - Approx 260cm x 154cm 130

337 Vintage Ambala rug - Approx 275cm x 230cm 40

338 Glass top G-Plan coffee table 170

339 Ox blood 2 seater leather sofa 75

340 3 painted tables

341 Fishing rods in wooden case

342 Glass top walnut coffee table on cabriole legs 10

343 Painted coffee table

344 Oil on board - Railway scene - Approx image size: 47cm x 35cm

345 Pair of green leather oak framed club chairs 160

346 Green leather oak framed sofa 130

347 Small red velvet tub chair 20

348 Set of 4 retro dining chairs 20

349 Oak monks bench 160

350 Sampler in oak frame 90

351 Glass chandelier 30

352 Christmas pug doorstop 12

353 Christmas pug doorstop

354 Pine dresser with glazed doors - Approx size: W: 130cm D: 54cm H: 122cm 260

355 Large oak refectory table - Approx size: L: 274cm W: 106cm H: 77.5cm 600

356 Set of 10 slatback oak dining chairs to include 2 carvers

357 Early joint stool 80

358 Small & early round table 50

359 Demi-lune table on cabriole legs

360 Walnut tripod table 20

361 Painted coffee table on bamboo effect legs 50

362 Bronzed figure of girl by Campst Carol - H: 34cm 90

363 Cast iron base pub table with 300 uncirculated 1967 pennies set in resin on top

364 Heavy cast iron base pub table with 300 uncirculated 1967 pennies set in resin on top

365 Adjustable Singer stool 100

366 Adjustable Singer stool 100

367 2 bird baths and spare base 20

368 Pair of stone urns & 2 others 30

369 2 glazed terracotta planters 30
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370 Stone bird table 15

371 Garden bench 40

372 Large collection  of wooden wine boxes 30

373 The Mac vintage seed drill 25

374 3 Victorian cast iron fire inserts to include a pair 75

375 Pair of stone headers 20

376 Log burner 100

377 Fire basket, dogs and heavy fire back depicting Lion & Fleur de Lys 40

378 Pair of stone orb finials 65

379 Pair of rusty rabbit silhouettes 35

380 Weighing scales

381 9 interior panel doors 80

382 Cast iron bench ends 55

383 Cast iron brackets 65

384 Stone sundial & Greenman plaques 110

385 2 pairs of cast iron bench ends 45

386 Cast iron hoppers 35

387 Cast iron pub sign bracket with lights 25

388 2 brass jam pans 10

389 2 brass jam pans 15

390 Cast iron water pump marked Stock Sons & Taylors Birmingham 35

391 2 square terracotta chimney pots 45

392 3 sets of scales together with weights 18

393 Pair of cast iron bench ends 65

394 Pair of cast iron bench ends 30

395 Pair of cast iron bench ends 270

396 Large cast iron urn - Approx H: 71cm 90

397 Very large cast iron urn - Approx H: 79cm 210

398 Early Victorian cast iron urn by Andrew Handyside - Approx H: 56cm 150

399 Early Victorian cast iron urn by Andrew Handyside - Approx H: 48cm 150

400 External Christmas lights 15
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